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Verksamhetsberättelse 2018 för Göteborg och Bohusläns Ridsportförbund  
 

  

  

I styrelsen för Göteborg & Bohusläns Ridsportförbund har under året ingått följande 

ledamöter och suppleanter:  

 

  

  

Ordinarie ledamöter:  

  

 Suppleanter:  

Nina Anyai      ordförande    Louise Johannson, tävling      

Eva Gustafsson   kassör  Louise Olsson 

Karin Genberg  Utbildning, v ordf. Karin Sellergren, utbildning 

Hanna Khazrai   Utbildning, sekr. 

 

 

Jenny Norén 

   

utbildning   

Robert Fritz      utbildning     

Saga Stokholm tävling Zophie Juhlin Personlig suppleant till 

Johanna Forsman 

Johanna Forsman      ungdom     

     

   

  

     

   

   

   

  

Styrelsemöten  

  

  

Distriktsstyrelsen har under året haft 5 st. protokollförda styrelsemöten.   

 

  

Anställda  

  

  

Kerstin Gunnesson har varit anställd under 2018, och Annica Jonsson har verkat som 

konsult med största arbetsinsatsen i tävlingsfrågor och hemsida.  

  

Medlemsstatistik  

  

  

55 st. anslutna klubbar/föreningar per den 31/12 2018.  

Totalt 10 960 medlemmar vilket är en ökning med 11 medlemmar sedan föregående år. 
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Göteborgs- & Bohusläns Ridsportförbund har varit representerat på nedan angivna 

konferenser, i arbetsgrupper, styrelser och träffar under verksamhetsåret 2018:  

 

Träffar med Västra Götalands Idrottsförbund/SISU har under året representerats av Nina Anyai och 

Kerstin Gunnesson  

 

Grenledarträff, Stockholm, 9-10 februari, Representanter Saga Stokholm och Kerstin Gunnesson 

Årsmöte10 mars för distriktet 

Utvecklingsplanen i Göteborg kommun, Idrott 6 föreningsförvaltningen Nina Anyai och Kerstin 

Gunnesson 

Regionträff 12 juni i Trollhättan, Nina Anyai, Kerstin Gunnesson samt Annika Tjärnström GS SvRf 

Ridsportforum, Nina Anyai, Christina Christensson, Jenny Norén och Kerstin Gunnesson 

Central DUS konferens, september, tre av våra Dus ledamöter var representerade 

SDF samverkanskonferens, Nina Anyai 

Idrottslyftsträff, 30 augusti, Arlanda, Kerstin Gunnesson 

Basutbildningsträff, Stockholm, Michaela Görloff, Nina Anyai och Kerstin Gunnesson 

Besökskonferens november, representant Nina Anyai  

Möten under året med Strategigruppen för Göteborgsidrottens Anläggnings- och Värdegrund för 

barn och ungdomar, Kerstin Gunnesson 

 

 
Regionträff i Trollhättan med anställda och ordförarna i Västergötland och Gbg & 

Bohusläns Ridsportförbund samt med Annika Tjärnström GS i SvRf,  

foto Kerstin Gunnesson 
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Träffar med representanter från de största sporterna i Gbg kommun, på bilden från 

vänster fotbollen, ishockey, innebandy, tennis och ridsporten, övriga sporter som är med 

i gruppen och inte finns med på bild är gymnastik, konståkning, handboll, 

funktionsnedsatta, friidrott, simning samt budo & kampsport. 

Foto: Kerstin Gunnesson  

  

Vi har under flera år och så även under 2018 varit representerade i en grupp tillsammans 

med de 10 största idrotterna i Gbg-området såsom fotboll, handboll, innebandy, 

gymnastik, tennis, konståkning, ishockey, friidrott, funktionshindrade, simning, budo & 

kampsport samt ridsporten. Vi har bl.a. arbetat fram ett värdegrundsdokument för barn 

och ungdomar samt också arbetat fram ett dokument som rör anläggningsfrågorna i 

respektive sporter, denna skrivelse har vi att lämnat till Idrott & föreningsförvaltningen 

och dess nämnd.  Även representanter från Idrott och föreningsförvaltningen, Göteborgs 

kommun, samt Västra Götalands Idrottsförbundet har också varit med.  

 

Det är också glädjande att distriktet har haft ett aktivt DUS.  

  

De ungdomar som har verkat under året är, Johanna Forsman, Zophie Juhlin, Sanna 

Moradi och Alva Björklund, Michaela Gºrloff har varit deras òfadderò och de har arbetat 

målmedvetet. De har fått stöd och möjligheter genom att vi har bidragit med både 

ekonomiska och personliga resurser. Vi kan se fram emot ytterligare ett år där barn och 

ungdomar i vårt distrikt får ta del av roliga och utvecklande aktiviteter.  
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Regionträff med ordförandena och konsulenterna i Västergötlands- och Göteborg & Bohusläns 

Ridsportförbund 

 

 

 

 

Regionsamverkan 

 

Vårt distrikt ingår i region 3 och de övriga distrikten är Västergötland, Värmland och 

Örebro. På distriktsordförandemötet i maj 2016 fick vårt distrikt ansvar för ett 

pilotprojekt som ska fokusera på samverkan i planering och genomförande av aktiviteter, 

gemensamma träffar/utbildningar etc. 

Förtroendevalda och tjänstemän har haft flera givande möten, dessutom har 

tävlingssektionerna i regionen Västergötland och Göteborg & Bohuslän träffats och 

skapat kontakt, även Hallands Ridsportförbund är med och samverkar. 

Vi har som målsättning att nyttja våra resurser till våra medlemmar på ett maximalt sätt, 

öka medlemsnyttan, ge bättre service och stöd i det som är vårt basutbud. 
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Trevligt möte ute hos Valsängs Rf med Besöksgruppen  

Foto: Kerstin Gunnesson 

 

 

 
 

Intressanta diskussioner med. Anna Ekdahl med flera från Ioff, Idrott och 

föreningsförvaltningen i Göteborg på ett av Ioff:s och distriktets många klubb besök under året. 

Foto Kerstin Gunnesson 
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Flitiga överdomare och hoppdomare under kursen för Annika Pihl, på 

hotell Stenungsbaden  

        Foto: Kerstin Gunnesson  
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Idrottslyftet  

Idrottslyftet är regeringens extra satsning på Barn- och ungdomsidrott och syftar till att så många 

som möjligt ska idrotta så länge som möjligt i en så bra verksamhet som möjligt. Mycket har hänt 

under Idrottslyftets tio år. Det kanske viktigaste är att många föreningar har börjat tänka i banor av 

vision och utveckling. De har börjat diskutera vad de vill med sin verksamhet och hur de ska utforma 

den för att nå dit. Det är en process som måste vara ständigt pågående. 

Riksidrottsstyrelsen beslutade i juni 2015 att Idrottslyftet ska ha följande syfte och mål under 

perioden 2016 - 2019: 

 

Syfte 

Att utveckla verksamheten så att barn och unga i åldern 7 - 25 år väljer att idrotta i förening och 

stimuleras till  ett livslångt idrottande i föreningsidrotten. 

 

Mål  

Att samtliga SF, utifrån sina unika behov, vid programperiodens slut har utvecklat sin verksamhet för 

barn och unga mellan 7 - 25 år. 

Utvecklingsinsatserna ska vara i linje med RF:s anvisningar för barn och ungdomsidrott och leda till  

att svensk idrott utvecklas, samverkar med andra aktörer och ger goda möjligheter att idrotta i 

förening. 

Idrottslyftets syfte och mål är tydligt kopplat till idrottens pågående strategiarbete, vilket innebär att 

Idrottslyftet inte ska vara en egen verksamhet utan istället blir ett medel för att utveckla 

föreningsidrotten i linje med den av svensk idrott beslutade strategiska inriktningen. 

 

Idrottslyftets föreningsstöd 2018 

 
Under 2016 gjordes en översyn av Idrottslyftet för att se hur vi kunde göra det ännu bättre. Under 

perioden som sträcker sig 2017 till 2019 kommer Idrottslyftet att gå ifrån att ge stöd till enskilda 

projekt, till att mer fokusera på att utveckla föreningens ordinarie verksamhet så att så många som 

möjligt väljer att idrotta i er förening så länge som möjligt.  

Föreningarna har möjlighet att söka stöd både till fria satsningar och färdiga paket. Nedan följer 

exempel på satsningar som har fallit inom ramen för Idrottslyftet 2018 som förhoppningsvis kunde 

inspirera er i ansökningsarbetet. Satsningarna ska vara en del i en långsiktig plan, vi kommer därför 

inte ha möjlighet att fortsättningsvis ge stöd till satsningar som genomförs endast vid något enstaka 

tillfälle. Ämnen som liknar varandra kan med fördel vävas ihop och växlas upp till en gemensam 

satsning.  

I ansökningarna har man även möjlighet att söka stöd för litteratur som ska ingå i satsningen. Stödet 

avser litteratur framtagen av Svenska Ridsportförbundet eller SISU Idrottsböcker.  

 

IDEELLT ENGAGEMAG  

- Styrelseutveckling  

- Utveckling av Ungdomssektionen  

 

RYTTARUTBILDNING  

- Ryttarutveckling nivå 1  

- Hästkunskapspaketet  

- Föreläsningsserie  

 

 

FRAMTIDENS VERKSAMHET  

http://www.svenskidrott.se/Barnochungdomsidrott/riktlinjerforbarn-ochungdomsidrotten/
https://www.rf.se/Strategi2025/
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  Tävling under nya och enklare former  

- Flexiblare former för verksamhet  

- Synliggöra fler ridsportsgrenar  

- Integrera nya målgrupper  

 

 

UTBILDNING  

- Ungdomsledarkursen  

- ULK-fördjupningskurser  

- Ridledarkursen  

- FU steg I ï III  

- Basutbildningen  

- Unga funktionärer  

 

I vårt distrikt har 43 projekt beviljats medel från Idrottslyftets föreningsstöd, totalt till föreningarna 

en summa av 624 300 kr, 135 500 kr mer än under föregående år. Inriktning på projekten är främst, 

Hästkunskap, Ungdomsledarkurser, Utveckla ungdomssektionen, Basutbildning, Ryttarutveckling, 

Grönt kort kurser, Föreläsningar, och Intern ledarutbildning mm. 

Distriktets Ungdomssektion  

 

På årsmötet 2018 valdes följande ungdomar till att arbeta i DUS: 

Ordförande:      Johanna Forsman 

Ledamöter: 

Vice ordförande:  Zophie Juhlin 

Sekreterare:        Sanna Moradi 

Ledamot:  Alva Björklund 

 Samtliga valda till en mandatperiod om 1 år. 

Vi i stallet finalen hölls på Billdals Rk:s anläggning den 1 maj, där Stenungsunds Rk segrade Grattis! 

Vi i stallet deltagarna 2018                 
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Ungdomsledarkursens tredje steg 2018 med ònybakadeò ungdomsledare 

Foto: Kerstin Gunnesson 

 

 

 

Dus bjöd in alla US i 

distriktet till en 

konferens 

òUtmaningar och 

Framgångar 24 nov på 

Stenungsbaden, Foto 

Kerstin Gunnesson 
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Nomineringarna till Årets ungdomssektion och Årets ungdomsledare lämnades in under hösten. 

Billdals Ridklubb blev Årets ungdomssektion i vårt distrikt och även i hela Sverige och Stipendiet till 

Årets Ungdomssektion som är på 15 000 kronor ska användas till ett projekt på klubben.  

Till Distriktets Ungdomsledare utsågs Paula Holmqvist också hon från Billdals Ridklubb 

Grattis! 

 

Billdals Ridklubbs Ungdomssektion, Hela Sveriges Ungdomssektion 2018!!  Fantastiskt roligt! 

Likt åren innan var vi med på Ulken. På första steget höll DUS i en kvällsaktivitet och andra steget 

hade vi en presentation och hann även med lite intressanta diskussioner.  

I januari hölls den årliga Ungdomsdagen på Flyinge som arrangeras av DUS Skåne. Vi anordnade en 

bussresa dit för våra ungdomar i distriktet likt tidigare år.  

Vi i DUS vill tacka alla ungdomssektioner i distriktet och distriktsstyrelsen för detta år och ser fram 

emot ett inspirerande 2019! 
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Hästar i lösdrift på Göteborgs Handikappridklubb, foto Kerstin Gunnesson  

 

Besöksverksamheten  

Ansvarig: Nina Anyai ordf. i distriktet 

 

Glädjande nog så har vi kommit igång med besöksverksamheten och vår ambition är att ha besökt 

samtliga våra föreningar i distriktet under kommande år  

Under genomförandet av besöken så har vi har anlitat SvRf:s ridskolekonsulent Anna Reilly som en 

extra resurs i vår uppstart och meningen är att vi ska genomföra detta på egen hand under 2019, med 

egen personal samt engagemang från förtroendevalda samt involvera resp. kommuns ansvariga för 

föreningsstöd och utveckling.  

Vi har börjat med föreningar som driver ridskola och därefter besöker vi även övriga anläggningar 

där föreningen är ansluten till SvRf. 

 

Med anledning av att Göteborgs kommun har gjort ett omtag och ska uppdatera òUtvecklingsplanen 

fºr ridsporten i Gºteborgò har vi startat v¬rt arbete i Gºteborgsregionen, hitintills har vi besºkt och 

upprättat protokoll på 10 st. ridföreningar/klubbar.  

Protokollen utgör ett utmärkt underlag för vårt arbete att stödja och medverka till utveckling där så 

önskas av föreningen samt ge stöd i ev. förhandlingar med kommunerna för renoveringar och 

nybyggnation. 

 

I vårt arbete med regionsamverkan, finns även en diskussion om en gemensam resurs för 

hela regionen när det gäller besök- och kvalitetsbedömningar både för föreningar som 

bedriver ridskoleverksamhet och för övriga föreningar med annan verksamhet t.ex. 

tävling mm 

Arbetet som pågår är att förbereda ett förslag som kommer att diskuteras i samtliga 

styrelser samt vid medlemsmöten i regionen och på distriktsnivå. 
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Utbildning/Aktiviteter   

  

Under året genomfördes följande träffar, utbildningar och kurser:  

  

Januari 

 

     

Resa till Flyinge,           

Fortbildning ÖD dressyr 

Fortbildning domare ÖD 

hoppning 

Grönt kort utbildning för 

handledarna 

   

Ungdomsledarkurs 

 

Februari 

 

Basutbildning 

Lagledarmöte 

Dressyrdomarfortbildning 

Britt Hammar 

     

 

 

 

    

Mars 

   

    

Årsmöte, Stenungsbaden    

Ungdomsledarkurs steg 3    

Funktionärskurs, 

hoppinriktning 

   

Equipekurs Grundkurs  

Inverkansdomarkurs  

Fortbildning C och B tränare 

samt ridlärare level I-III ,  
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Funktionärskurs, 

dressyrinriktning    

Vi i stallet 

Equipekurs Grund o Lag i 

Uddevalla 

    

Skrivarkurs 

Fortbildning för tränare o ridlärare för Sylve 

Söderstrand o Angelica Augustsson 

Zanotelli      

   

Stormöte Tävling 

 

Maj 

 

   

 

 

Ungdomens dag med Patrik Kittel samt 

Clinic 

Finaler i våra cuper och serier                                                                     

     

  

September 

 

  

Styrelsekonferens 

 

Oktober 

 

Stormöte tävling 

Inspirationsföreläsning för ridlärare, 

Maria Falck 

 

  

November 

 

  

Ungdomsledarutbildning steg 1 

Basutbildning 

Konferens för Ordf, personal o styrelse,  

Lotta Löfstrand 

US Konferens, Dus bjöd in till en heldag 

 

December 

 

Inverkansfortbildning fºr nya och ògamlaò         

Björne Carlsson 

 

Ett flertal möten under året med Ioff, Idrott & föreningsförvaltningen,  

inom Göteborgs kommun med Utvecklingsplanen för ridsporten, representanter  

Nina Anyai och Kerstin Gunnesson 

 

Cirkelledarutbildningar i samverkan med  

Sisu Idrottsutbildarna hela året  
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Ungdomsdagen, en mycket uppskattad sådan, hos Billdals Ridklubb under maj månad 

med Patrik Kittel och Lina Dolk 

 
 

Intresserade deltagare på Equipe och tdb kurs i Sisús lokaler i Uddevalla för Karin Nylander,  

foto Kerstin Gunnesson 
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Fortbildning för Sylve Söderstrand o Angelica Augustsson Zanotelli, 26 mars, 

Kungsbacka Rk. De höll en uppskattad både uppsutten och teoretisk fortbildning för C 

och B tränare samt Ridlärare i vårt distrikt, med ca 40 stycken deltagare. 

 

Foto: Kerstin Gunnesson  

  

 

För domarutbildningen i dressyr har dressyrdomarutbildare Britt Hammar varit ansvarig.  

 

Under året har SISU:s personal ansvarat för lärgruppsledarutbildning på klubbar inom 

distriktet.  

I samverkan med Sisu Idrottsutbildarna har också klubbar inom distriktet medverkat i 

Idrotten Vill aktiviteter och där tagit fram värdegrund, vision, målsättning och 

handlingsplan för sin förening.  

  

Ungdomsledarkursen höll sitt andra och tredje steg samt det första steget i november för 

de som går 2018ï2019 med Michaela Görloff och Malin Strömberg som ansvariga 

ledare och till sin hjälp har de haft flera av Distriktsungdomssektionens medlemmar, hela 

37 ungdomar påbörjade sin utbildning som blivande Ungdomsledare och kursen avslutas 

i februari månad 2019.  

 

Ansvariga för utbildning under året har varit från styrelsen Karin Genberg, Hanna Khazrai, Robert 

Fritz, Jenny Norén, Karin Sellergren, och som representant från klubbar, Bulycke Rf Linda Ericsson 

samt från kansliet Kerstin Gunnesson.  
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       Deltagare på Skrivarkursen för dressyrdomare Linda Eriksson, 20 mars 2018 

 

 
Besöksgruppen, tillsammans med Ioff, Idrott- och föreningsförvaltningen, ute hos Ghsk och GHCC 

på deras anläggning på Säve Galopp. Foto Kerstin Gunnesson 
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Arrangörs och Lagledarmöte med Gunilla Fredriksson om Team o Lagkänsla 

foto Kerstin Gunnesson 

 

 

 
 

 

Tävling 

Ansvarig från styrelsen har varit Christina Christensson, och övriga i tävlingskommittén 

har från våra medlemsklubbar varit Lisbeth Wessberg Ledner, Bulycke RF, Annica 

Jonsson, Valsängs RF, Kajsa Andreasson, Hällingsjö RF, Saga Stokholm Storås 

RK/Gunnesby, Lena Wetterling Kungälvs Hästsportklubb, Gunilla Adolfsson Alleby 

Ridklubb, och från kansliet har Kerstin Gunnesson varit delaktig och under året har även 



19  

Annica Jonsson arbetat i distriktet som konsult främst vad gäller tävlingsfrågor men 

också arbetat med distriktets hemsida.  

  

TS har under verksamhetsåret haft 10 protokollförda möten.  

  

Tävlingssektionen har under året funnits tillhands för våra föreningar både via mejl och 

via telefon, de har också arbetat för distriktets lagtävlingar, regler, sponsring mm. 

 

Ryttarutveckling nivå 2 låg på is under 2018 då vi fick in så få intresserade men 

förlängde ansökningstiden och under 2019 startas den upp igen, utbildningsnivån är upp 

till LA i disciplinerna dressyr, hoppning och fälttävlan. 

 

Fokusområdena är följande: 

¶ Teknisk färdighetsutveckling,  

¶ Grundridning,  

¶ Hästkunskap,  

¶ Ridlära,  

¶ Introduktion i träningsfysiologi och kunskap i antidopningsreglementet,  

¶ Introduktion till individuell tränings- och tävlingsplanering, 

¶ Fysträning och kostlära,  

¶ Introduktion i idrottspsykologi, I 

¶ Introduktion till media och kommunikation,  

¶ Vårt förbund 

¶ Etik o moral.  

 

Ett arrangörs- och lagledarmöte hölls inför vårens cuper under mars månad med ca 30 

talet intresserade representanter från våra klubbar. Vi hade också bjudit in Gunilla 

Fredriksson som pratade om coachning, en uppskattad föreläsning.  

Det årliga tävlingsmötet på hösten hölls under oktober på Stenungsbaden, där Ragnar 

Bengtsson, känd profil inom ridsporten, höll en föreläsning om hur man blir en bättre 

tävlingsarrangör samt hans tankar om sponsring 

  

Vi ser med tillförsikt fram emot 2019 då vi har många engagerade klubbar och 

medlemmar som vi tror kommer att vilja hjälpa till med distriktets tävlingsverksamhet i 

någon form.  

  

Vi hade under 2018 totalt 1980 lösta licenser. 

  

Distriktet var representerat med tre lag på Lag SM i ponnydressyr som gick hos Billdals 

Rk, jätteroligt och det var mixade lag med ryttare från Torslanda Rk, Spekeröds Rk, 

Bulycke Rf, Billdals Rk och Alleby Rk. 

Göteborg & Bohusläns Ridsportförbunds lag 1 vann totalt!!  

 

Dessutom skall tilläggas ett antal Gymkhana, Körning och Fälttävlans- och Working 

Equitationstävlingar.  
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Ryttarranking i vårt distrikt i de grenar som finns registrerade i TDB:  
  

Hoppning:   Ponny: 

Ida Selin, Billdals Rk 

Thea Gånehed, Billdals Rk 

Fanny Kullmyr, Billdals Rk 

Junior: 

Axelina Pettersson Häggström, Mölndals Rk 

Linnea Larsdotter, Billdals Rk 

Carla Peterson, Billdals Rk 

 

Young Rider: 

     Axelina Pettersson Häggström, Mölndals Rk,  

Alva Kåresen, Billdals Rk 

Amanda Kristensson, Västkustens Hrf 

 

Senior:  

Josefine Karlsson, Billdals Rk 

Alexandra Eriksson, Västkustens Hrf 

Josefin Hansén Billberg, Västkustens Hrf 

 

 

Dressyr:    Ponny: 

Ebba Johansson, Bulycke Rf 

Siri Ehrnrooth, Billdals Rk 

Vanessa Palm, Alleby Rk 

 

Junior: 

Olivia Rutgersson, Valsängs Rf 

      Klara Persson, Spekeröds Rk 

Rebecka Ahlenius, Torslanda Rk 

 

Young Rider: 

Louise Johansson, Equine Club West Rf 

Lisa Willenhag,Torslanda Rk 

Isabella Lundberg, Spekeröd Rk 

 

Senior: 

Christian Bengtsson, Spekeröds Rk 

Anki Tifelt , Göteborgs Frk 

Malou Wickberg, Billdals Rk 

 

    

Fälttävlan:     Karolina Stenfeldt, Sotenäs Frk, Senior 
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Körning:  Ponny: 

Andreas Sjöberg, Lysekils Rf 

Elise Strauss, GHCC 

Felix Strauss, GHCC 

Junior/Young Rider: 

Markus Clasén, GHCC 

 

Senior: 

Thomas Sjöberg, Lysekils Rf 

Pernilla Ädelsson, GHCC 

Helene Lagerström, GHCC  

      

 

   

 

Under 2018 anordnade distriktet lagtävlingar såsom Bohuscupen, Allsvenskan div. I, div. 

II och distriktsmästerskap, samt även Lag DM som var uppskattat. På Lag DM fick 

lagpristagarna biljetter till GHS, Gothenburg Horse Show 2018 med första World Cup 

omgången. Vi riktar ett stort tack till Got Event!  

Distriktet hade 114startande lag under 2018, 18 färre lag än under föregående år. 

 

På Tjörns Rk hölls DM i dressyr för ponny och på Billdals Rk anordnades DM både i 

dressyr och hoppning för häst, Göteborgs Hästsportklubb anordnade ponny DM i 

hoppning se bild nedan 

 
DM för ponny hopp, prisutdelare Lisbeth Ledner 

Guld Göteborgs Hästsportklubb, Silver o Brons Kållereds Ryttarsällskap, Grattis! 
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Domare och överdomare i hoppning samlade på Stenungsbaden för repetitionskurs 2018 

Foto: Kerstin Gunnesson 

 



23  

 
 

Deltagare på vår Basutbildningskurs den 17 november 2018 

Foto: Kerstin Gunnesson 
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Sportkörning 2018 

 

År 2018 hade vi få tävlings aktiviteter i distrikt tävling, endast en tävling genomfördes på Göteborg 

Horse Park, arrangör, Göteborg Horse & Carriage Club.  Klasser LB-MSV.  

I tränings sammanhang var det aktiviteter med träningar för bl.a. Axel Olin (4-spanns kusk) i 

Göteborg under våren. Under sommaren så hade ungdomslandslaget is portkörning sin sista intensiva 

3-dagars uppladdning inför EM i Kisber-Azsar, Ungern, på Göteborg Horse Park. 

Lyckade tävlingskuskar 

Distriktet har ett antal aktiva tävlingskuskar, från Children, Juniorer, Young drivers till seniorer. I 

olika anspänningar (enbet, par). Thomas Sjöberg, Solo Tu - från Brastad, Lysekil, tog i år SM Guld 

som senior (enbet häst) och Elise Strauss, Sir James - (enbet ponny), Göteborg, tog SM-guld junior 

(ungdom). 

Vi hade dessutom hela 5 (av 8) ungdomskuskar med till EM i Ungern!! Varav 4 av dem ingick i 

laget. Markus Clasén, Elise Strauss, Sofie Strauss, och Felix Strauss ïGöteborg och Andreas 

Sjöberg, Brastad, Lysekil. Tyvärr blev det inga medaljer till någon av våra kuskar detta EM för våra 

kuskar trots att de hade Silver individuellt och brons i lag att försvara. Alla av dem genomförde ett 

bra EM trots det tuffa motståndet. 

 

Alla dessa ungdomskuskar ingår nu i Landslagstruppen för ungdomar 2019. 

 

 

Elise Strauss / Sir James vid Ungdoms SM och SM Guld 2018, Grattis! 

Foto Emma Gustavsson 
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Verksamhetsberättelse Mounted Games säsong 2018   

Ordförande Elin Schelander 

Mounted Games var showinslag på Göteborg Horse Show. 

Under Maj arrangerades en Pay and ride i samband med en linjedomarkurs  

som resulterade i 12 st. nya linjedomare. 

Alleby RK som vann lag SM 2017 fick möjligheten att åka på Champions League på La Bonde 

utanför Paris. Man fick en tuff lottning och hamnade i C-final, laget ledde denna efter första 

finalomgången, den andra finalomgången kunde dock inte genomföras då det fina vårvädret byttes ut 

mot snöstorm, därför blev det ingen vinnare korad eller något slutresultat för 2018. 

Nordic Team Championship som går utanför Köpenhamn varje vår är en internationell tävling. Det 

kom lag från Sverige, Norge, Danmark och Tyskland. Flera landslag var på plats, Sveriges open kom 

på fösta plats. Sveriges juniorlag U17 lyckades genom en spännande skiljegren mot Danmark U14 få 

utmärkelsen som bästa juniorlag. 

Norway Summer Challenge går i Fredrikstad precis på andra sidan norska gränsen. Här ställde vi upp 

med ett landslag i open och ett i Junior, bägge vann sina klasser. 

I juni arrangerandes den Internationella tävlingen Nisse Cup i Sverige med många lag anmälda varav 

tre stycken deltagande landslag i båda klasserna senior och junior. Sveriges seniorer tog hem vinsten 

medan vårt juniorlag hade en jobbig helg i juniorklassen men man lyckades till slut vinna sin B-final. 

 

I Falsterbo var Mounted Games ett showinslag och det var tre lag på plats; Sveriges EM-lag, 

Danmarks EM-lag och Sveriges U17 EM-lag varav det sistnªmnda tog hem segern i denna òshow-

tªvlingò. 

I mitten av juli hade Sverige flera deltagande par i World Pairs som gick i Danmark. Bästa 

seniorparet hade vi ända upp i A-final. Bästa juniorerna tog sig till Semi-final.  

Representanter i kommittén jobbade med att producera film-material till vår satsning att locka fler till 

sporten via instruktionsfilmer och med stöd av SvRf:s 90/10 projekt. 

 

EM gick tio mil norr om Paris på La Bonde. Det var mycket tuffa förhållanden då det var mycket 

varmt närmare 40 grader inledningsvis, vilket under veckan gick över i kraftiga åskoväder och 

enorma mänger regn. Tävlingarna stoppades under flera timmar vissa dagar då antigen åska hotade 

eller banorna svämmades över. Sveriges EM lag i open tog sig till A-final och slutade på sjunde plats 

av totalt 13 lag. Sveriges U17 hamnade i B-finalen och slutade på placering 10 av totalt 11 lag. 

World Teams arrangerades i Ghlin i Belgien. Sveriges openlag hamnade i B-final och slutade på 

tionde plast av 14 lag. Sverige U17 slutade på tionde plats av totalt 11 lag. 

SM tävlingarna genomfördes alla under september och oktober månad. 

 

Fortsatt arbete med 90/10 och slutförande av instruktionsfilmer som arbetats igenom under året. 

Slutligt färdigställande av TR-ändringar för Mounted games tävlingsreglemente TR2019-20. 
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Omval av poster inom kommittén som resulterade i nya representanter inför 2019-20. 

Under hela sªsongen arrangerades n¬gra enklare òprova-på-klasserò individuellt fºr nya och yngre 

ryttare och/eller nya ponnyer i samband med dom ordinarie tªvlingstillfªllena.  òProva-p¬ò ªr populär 

träningsform under tävlingslika förhållanden och vi hoppas på att fler tävlingsarrangörer inom MG 

anordnar dessa klasser så vår sport ökar. 

Vi har haft många förfrågningar från olika klubbar och större tävlingsarrangörer från andra 

ridsportsgrenar att komma på uppvisningar samt hålla clinic i MG 

. Resultat för 2018 

Lag-tävlingar och cuper Vinnare 

Nordiska Team Championship Sverige open 

Nordiska Team Championship - Junior Sverige U17 

Hålta pokalen Alleby RK 

Hålta pokalen - Junior Alleby RK 

Norway Summer Challenge Sverige open 

Norway Summer Challenge - Junior Sverige U17 

Nisse Cup - Senior Sverige open 

Nisse Cup ï Junior B-final placering 1, Sverige U17 

EM - Senior A-final placering 7, Sverige open 

EM - Junior B-final placering 2, Sverige U17 

VM - Senior B-final placering 2, Sverige open 

VM - Junior B-final placering 2, Sverige U17 

Mästarnas mästare Gunnesby HSK 

Mästarnas mästare - Junior Göta Sportryttarförening 

SM - Senior Alleby RK 

SM - Junior Inställd 

GHSK-pokalen Alleby RK junior 

 

Par-tävlingar Vinnare 

Rör & värme cup Sandra Bark Göta & Sandra Thomann Lilla Edet RK 

Rör & värme cup - junior Ebba Ardbring Alleby RK & Isabella Hogart Gunnesby HSK 

VM - senior A-final placering 6 

Caroline Claesson Alleby RK & Hanna Kindholm Gunnesby HSK 

VM - junior Semifinal 

Ebba Ardbring Alleby RK & Isabella Hogart Gunnesby HSK 

VM ï U14 A-final placering 5 

Hedvig & Ellen 

SM & NM ï Senior Caroline Claeson Alleby RK & Hanna Kindholm Gunnesby HK 

SM ï Junior Nicole Ceder Göteborgs HSK & Alexandra Svensson Gunnesby 

HSK  

Individuella tävlingar  Vinnare 

Summer individuals Amanda Hogart, Gunnesby HSK 

Summer individuals - Junior Isabella Hogart, Gunnesby HSK 

SM ï Senior Sandra Bark, Göta Sportryttarförening 

SM ï Junior Isabella Hogart, Gunnesby HSK 
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Distriktsmästare 2018 

 

 
DM för ponny dressyr avgjordes på Tjörns Ridklubb 

 

Dressyr Ponny       

        

B-ponny       

Guld Emma Jakobsson Sparky Three Västkustens HRF 

Silver Elin Hake Groves Miss Ladiva Stora Höga RK 

Brons Tindra Widen Micks Plexus Bulycke RF 

        

C-Ponny       

Guld Olivia Rutgersson Royal Dimaz Valsängs RF 

Silver Lisa Willenhag Rubins Pride Myrra Torslanda RK 

Brons Lina Appelqvist Keemoon Torslanda RK 

        

D-Ponny       

Guld Olivia Rutgersson Keimos Stanton Valsängs RF 

Silver Olivia Tullock Dina S Bulycke RF 

Brons Vanessa Palm Nonstop Alleby RK 
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Dressyr Häst 

      

        

Junior/U25       

Guld Ebba Johansson Archimedes Bulycke RF 

Silver Julia Lundgren Zaga Tjörns RK 

Brons Emma Kunzl Quinn Kungälvs HSK 

        

Senior       

Guld Johanna Karlsson Benetton Kungälvs HSK 

Silver Linn Larsson Dianysika Västkustens RS 

Brons Ebba Johansson Archimedes Bulycke RF 

4:a Monica Karlsson Fire Walk With Me Norra Bohusläns SRF 

5:a Johanna Larsson Don Bellisimo Västkustens RS 

        

        

Hoppning Ponny       

        

 B-ponny       

        

 Guld Emma Jakobsson  Sparky Three Västkustens HRF 

 Silver Alicia Hoban  Amadeus   Göteborgs HSK  

 Brons Sara Thorslund  Shangan Jimney Cricket Kållereds RF  

        

C-ponny       

        

Guld Sanna Delemark Kilcolgan Chinaman Göteborg HSK 

Silver Emelie Edvardsson Amoroso Billdals RK 

Brons Julia Hjertberg Maybug T Kållereds RF 
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4:a Lea Västrik Genton Billdals RK 

5:a Frida Botö Bantis King Sotenäs FRK 

        

D-ponny       

        

Guld Mollie Örtendahl Poetic Irish Cream Stenungsunds Hrf 

Silver Elin Jörenius Prince of Ladytown Billdals RK 

Brons Alma Jenderblad Stonepark Rose Göteborg Hsk 

4: a Filippa Andersson Bucachaill Botar Bui Torslanda RK 

5: a Anna Karlen Nivas Amigo Kållereds RF 

        

Lag DM Hoppning Ponny       

        

Guld Göteborg HSK     

Silver Kållereds RF     

Brons Kållereds RF     

 

Lag DM Hoppning Häst  

                                   

 

Guld Valsängs Rf, Silver Billdals Rk och Brons till Torslanda Rk/Billdals Rk 
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Stort TACK till Got Event och GHS för alla biljetter vi fick att dela ut till de  

som tävlade i våra DM lagklasser, mycket uppskattat! 
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DM Hopp Häst Junior och YR 

 

Guld  Carla Peterson - Step Up S, Billdals RK 

Silver  Nellie Danielsson - Conny, Stenungsunds HRF 

Brons  Thea Gånehed - Toxic Tahina, Billdals RK 

4: a  Erica Johansson - Qisella, Valsängs RF 

5: a  Sofia Krook - Hicksteadt AEG, Billdals RK 

6: a  Ella Sterner - Cougar Q - Billdals RK 

7: a  Sofie Åkvist - Irina vad de Boslandhoeve, Kållereds RF 
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Distriktsmästare Hoppning Seniorer, Alla från STO området  

Guld  Olivia Jansson - Continental Chief, Göteborgs HSK  

 

Silver  Frida Reuterwall - Tarazzu, Equine Club West RSF 

  

Brons  Linn Hermansson - Cacharel, Billdals Rk 

 

4: a  Linda Johansson - Take it Easy, Stenungsunds HRF  

5: a  Liselott Hermansgård - Santa Fee, Valsängs RF 

  

  

  

 

 

Resultat div. I Ponny dressyr   

  

  Resultat div. I Ponny Hopp  

1: a Halland Equestrian        1: a Kållereds Rf lag2 

2: a Alleby Rk 

   

  2: a Billdals Rk lag 1  
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Resultat div. I Häst dressyr   

  

1: a Tjörns Rk 

2: a Billdals Rk 

 

 

  

   

 

Hööks Bohuscupen Ponny dressyr  

   

Hööks Bohuscupen Häst dressyr  

    

1: a Valsängs Rf     1: a Munkedals Rk  

2: a Torslanda Rk        2: a Hällingsjö Rf  

3: a Årekärrs Rk 

   

  

 

  

  3: a Stall Adams Rf 

4: a Spekeröds Rk 

 

 

 

 

 

 

 

 

Munkedals lag vann Bohuscupen dressyr häst, Grattis! 

 

 

Hööks Bohuscupen Ponny hopp  

 

  

     

 

 

Hööks Bohuscupen Häst Hopp  

1: a Valsängs Rf lag 1  

2: a Billdals Rk lag 1   

           1: a Billdals Rk  

2: a Stenungsunds Hrf 

3: a Partille Rk lag 1  

4: a Strömstad Rk    

5: a Bulycke Rf 

6: a Årekärrs Rk 

   3: a Tanums Rk 

4: a Partille Rk 
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Ragnar Bengtsson gav oss info på vårt stormöte om hur man bl.a. 

blir en bra tävlingsarrangör, foto Kerstin Gunnesson 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stolta pristagare i Bohuscupen dressyr hos Stora Höga Rk som 

anordnande en omgång i cupen den 29 april 2018 

 

Div. II Ponny Dressyr   

 

1: a Årekärrs Rk 

2: a Stora Höga Rk 

3: a Orust Rk 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Div. II Häst dressyr 

 

1: a Bulycke Rf 

2: a Munkedals Rk 

3: a Askims Frk 
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   Div. II Häst hopp  

   1: a Kungälvs Hsk  

   2: a Stora Höga Rk 

              

        

 

 

 

 

 

 

 

 

Bohuscupen ponny dressyr, prisutdelning på Valsängs Rf den20 maj 

  

  
   

LAG SM vinnarna i dressyr för Göteborg & Bohusläns Ridsportförbunds lag 1  

Stort Grattis!!!   

Siri Ehrnrooth, Billdals Rk, Vanessa Palm Alleby Rk och Ebba Johanson Bulycke Rf 

samt lagledare Anne Johansson 
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Distriktets nya flaggor inför Lag SM 

Foto Kerstin Gunnesson 

 

 
 

De duktiga Lag SM vinnarna med lagledaren i ponny dressyr 

Göteborg & Bohusläns Ridsportförbund lag 1 

De vann GULD på Lag SM i dressyr som gick på Billdals Ridklubb 

 

 

                  GRATTIS!  
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Avtal har, även i år 2018, skrivits med Hööks Hästsport om sponsring av priser till 

vår Bohuscup för ponny och häst i både hoppning och dressyr under 2018.  Agria 

sponsrade DM med täcken till segrarna under 2018.  

 

 

 

  
Representanter från Agria, Hööks och distriktet 

Foto: Kerstin Gunnesson  

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

Göteborg &Bohusläns Distrikt har tillsammans smed regionen, Värmland, Örebro och 

Västergötlands Ridsportförbund gett ut under året 1 distriktsbilaga i medlemstidningen Häst & 

Ryttare 
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Sotenäs Frk, Bulycke Rf och Valsängs Rf fick utmärkelser på vårt stormöte under våren, 

onsdagen den 21 mars 2018 för fina prestationer under 2017   

  

 

 
 

Avtackning av vice ordförande Christina 

Christensson 

Foto Kerstin Gunnesson 
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Foto: Kerstin Gunnesson 

 

På vårt Årsmöte i mars gav Gunilla Fredriksson deltagarna en bredare helhetssyn över 

hur förbundet tänker och arbetar i olika frågor både vad gäller breddfrågor och inom 

tävling mm. 

 
Årsmötesdeltagare 2018, foto Kerstin Gunnesson 
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Vi är medvetna om att vi inte når upp till allt vi vill och önskar, men ambitionen finns, 

och med våra medlemsklubbar och föreningar som konstruktiva pådrivare och 

medhjälpare så kan och kommer vi att få ett distrikt som motsvarar det som våra 

medlemmar och förtroendevalda i klubbar/föreningar så gärna vill ha.  

 

Distriktsstyrelsen i Göteborg och Bohuslän vill tacka personal, arrangörer, klubbar och 

föreningar för det goda arbetet under 2018.  

  

Göteborg i mars 2019 

  

Göteborg och Bohusläns Ridsportförbund  

Styrelsen, ordförande och ordinarie ledamöter  

 

 

éééééééééééé.  éééééééééééé..  

Nina Anyai        

  

  

Eva Gustavsson  

éééééééééééé.  éééééééééééé..  

Robert Fritz        

  

  

Hanna Khazrai        

éééééééééééé.  éééééééééééé..  

Saga Stokholm      

  

  

Jenny Norén  

éééééééééééé.    

Karin Genberg      
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Göteborg och Bohusläns 

Ridsportförbund    
2018-01-01 - 2018-12-31    

      
BALANSRÄKNING      
Tillgångar     

   2018-12-31  2017-12-31 

      
Anläggningstillgångar    
Materiella anläggningstillgångar 0  0 

Summa materiella 

anläggningstillgångar 0  0 

      
Omsättningstillgångar    
Varulager  11 758  36 483 

Summa varulager  11 758  36 483 

      
Kortfristiga fordringar     
Kundfordringar  36 300  68 682 

Interimsfordran  14 437  0 

Summa kortfristiga fordringar 50 737  68 682 

      
Kassa och Bank     
Kassa och Bank  1 995 354  1 849 581 

Summa kassa och bank 1 995 354  1 849 581 

    
SUMMA TILLGÅNGAR  2 057 849  1 954 746 

      
EGET KAPITAL OCH SKULDER     
Kapital       
Ändamålsbestämda medel, region -20 463  -20 463 

Balanserat resultat  -1 557 988  -1 356 931 

Årets resultat  -155 762  -201 057  

Summa kapital  -1 734 213  -1 578 451 

      
Kortfristiga skulder      
Leverantörsskulder  -81 592  -68 115 

Upplupna kostnader -242 044  -308 180 

Summa kortfristiga skulder -323 636  -376 295 

SUMMA EGET KAPITAL OCH 

SKULDER -2 057 849  -1 954 746 



43  

 

 

 

Göteborg och Bohusläns 

Ridsportförbund   
2018-01-01-2018-12-31   

     
RESULTATRÄKNING     

   2018-12-31 2017-12-31 

     
Rörelseintäkter    
Verksamhetsintäkter 704 619 664 027 

Medlemsavgifter  186 320 183 124 

Bidrag och projekt  526 789 493 562 

Övriga intäkter  0 303 

Förändring varulager 21 502 -4 871 

     
Summa rörelseintäkter 1 393 003 1 362 518 

     
Rörelsekostnader    
Verksamhetskostnader -473 500 -428 703 

Övriga externa kostnader -238 168 -225 941 

Personalkostnader  -525 953 -507 248 

     
Summa rörelsekostnader -1 237 621 -1 161 892 

     
Rörelseresultat  155 382 200 626 

     
Finansiella poster    
Övriga ränteintäkter och resultatposter 380 378 

Övriga finansiella poster 0 53 

Summa finansiella poster 380 431 

     
Resultat efter finansiella poster 155 762 201 057 

Årets Resultat  155 762 201 057 
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REVISIONSBERÄTTELSE  
 

Till förbundsstämman i Göteborg och Bohusläns Ridsportförbund. Org.nr. 857203ï1840. 

 

Rapport om årsredovisningen 

Jag har utfört en revision av årsredovisningen för Göteborg och Bohusläns Ridsportförbund för år 

2018. 

Styrelsens ansvar för årsredovisningen 

Det är styrelsen som har ansvaret för att upprätta en årsredovisning som ger en rättvisande bild enligt 

årsredovisningslagen och för den interna kontroll som styrelsen bedömer är nödvändig för att 

upprätta en årsredovisning som inte innehåller väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på 

oegentligheter eller på fel. 

 

Revisorernas ansvar 

Mitt ansvar är att uttala mig om årsredovisningen på grundval av min revision. Granskningen har 

utförts enligt god revisionssed i Sverige. Denna standard kräver att jag följer yrkesetiska krav samt 

planerar och utför revisionen för att uppnå rimlig säkerhet att årsredovisningen inte innehåller 

väsentliga felaktigheter. 

En revision innefattar att genom olika åtgärder inhämta revisionsbevis om belopp och annan 

information i årsredovisningen. Revisorn väljer vilka åtgärder som ska utföras, bland annat genom 

att bedöma riskerna för väsentliga felaktigheter i årsredovisningen, vare sig dessa beror på 

oegentligheter eller på fel. Vid denna riskbedömning beaktar revisorn de delar av den interna 

kontrollen som är relevanta för hur förbundet upprättar årsredovisningen för att ge en rättvisande bild 

i syfte att utforma granskningsåtgärder som är ändamålsenliga med hänsyn till omständigheterna, 

men inte i syfte att göra ett uttalande om effektiviteten i förbundets interna kontroll. En revision 

innefattar också en utvärdering av ändamålsenligheten i de redovisningsprinciper som har använts 

och av rimligheten i styrelsens uppskattningar i redovisningen, liksom en utvärdering av den 

övergripande presentationen i årsredovisningen. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för våra 

uttalanden. 
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Uttalanden 

Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger 

en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av förbundets finansiella ställning per den 31 

december 2018 och av dess finansiella resultat för året. 

 

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar samt stadgar 

Utöver min revision av årsredovisningen har jag även utfört en revision av styrelsens förvaltning för 

Göteborg och Bohusläns Ridsportförbund för år 2018. 

 

Styrelsens ansvar 

Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningen. 

 

Revisorernas ansvar 

Mitt ansvar är att med rimlig säkerhet uttala mig om förvaltningen på grundval av min revision. Jag 

har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. 

Som underlag för mitt uttalande om ansvarsfrihet har jag utöver min revision av årsredovisningen 

granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i förbundet för att kunna bedöma om någon 

styrelseledamot har företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till försummelse som kan föranleda 

ersättningsskyldig. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mitt 

uttalande. 

 

Uttalande 

Jag tillstyrker att förbundsstämman beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 

 

Göteborg mars 2019 

 

 

Berne Okdahl     

Revisor 

 

  

  

  




